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RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 34 DEL 12.06.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 34 DEL 12.06.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 34 DEL 12.06.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 34 DEL 12.06.2014    
    
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
A questo punto poiché è stata presentata a norma dello Statuto succintamente 
espongo tanto sappiamo di cosa si tratta perché è passata più volte in Commissione… 
(Intervento f.m.) una Pregiudiziale, prego Senatore Coletti. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Presidente vista l’ora tarda e quelli che mi hanno preceduto hanno detto già tutto non 
mi resta che salutare visto che era la conclusione di un Consigliere Comunale che era 
presente e che non prendeva mai la parola, quando si avvicinava l’ora per andarsene a 
casa faceva questa affermazione, siccome non sapeva che dire diceva “vista l’ora tarda 
vi saluto, arrivederci, buonanotte”. 
Io direi che per affrontare sia questo argomento che l’altro successivo abbiamo bisogno 
un po’ più di tranquillità e di serenità. 
Per cui io proporrei, se il Sindaco soprattutto è d’accordo, di rimettere i due punti 
all’O.d.G. alla seduta del prossimo Consiglio Comunale e di rinviare i due argomenti 
anche perché se noi iniziamo la discussione sul primo punto è una discussione che 
sarebbe tagliata comunque alle 2 perché alle 2 noi dovremmo comunque votare. 
Penso che con 20 minuti, 25 minuti non riusciremo a fare un dibattito sull’argomento 
che dobbiamo discutere, ci sono vari punti di vista e quindi ritengo che sia un 
argomento che necessita di maggior tempo. 
Io mi sono permesso, non mi sono consultato con il Sindaco, se il Sindaco ritiene di 
poter aspettare un’altra settimana, 10 giorni per questi due argomenti io proporrei il 
rinvio. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Senatore Coletti. C’è una proposta di rinvio, mettiamo a votazione la proposta 
di rinvio di entrambi gli O.d.G. come Pregiudiziale. 
Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 1 Musa. 
La seduta consiliare è sciolta. 
 
 


